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Francie obnoví vztahy s Ruskem, aby přežila
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Svět

Proč se Francii nepodařilo postavit Čínu proti Rusku, zatímco Si Ťin-

pching dokázal změnit Macronovu politiku vůči Moskvě; proč chtějí

země Afriky obnovit vztahy s Ruskem a jak Francie opakuje svou vlastní

zkušenost z éry druhé světové války, řekl vojenský pozorovatel

Alexander Artamonov.

- Evropští politici navštěvovali Čínu. Nejvýraznější

postavou je Emmanuel Macron. Proč po cestě učinil

překvapivé prohlášení, že nastal čas, aby Evropa získala

https://www.pravda.ru/world/1822189-franciya/
https://www.pravda.ru/author/artamonov_aleksandr/
https://www.pravda.ru/world/


2/4

strategickou nezávislost a že její cesty mohou být jiné než

cesty Washingtonu?

Macron se po návštěvě Afriky vydal do Pekingu.

Mali, Středoafrická republika, Čad, Niger, Nigérie se na evropskou

diplomacii začaly dívat úkosem. Macron se rozhodl navštívit africké

země včetně Demokratické republiky Kongo. Tam Macron domluví

hádku s Felixem Tshisekedem, prezidentem KDR, ve vysílání a on

odpoví: „Nejsme vaši prodavači polévky“, což znamená „jsme

nezávislá země“. Francie nadále považuje země rovníkové Afriky za

své území:

Pobřeží slonoviny,

Malý,

CAR,

Kongo,

Súdán,

Čad.

A najednou Afričané říkají to, co by měli říkat: "Nejsme otroci."

Vyprovokoval to Edouard Balladur, francouzský premiér, který se

před 30 lety rozhodl opustit francouzskou politiku nekonečného

rušení dluhů, přestal podporovat africkou ekonomiku. Afričané se

pak pokusili o nezávislost pod záštitou Muammara Kaddáfího s jeho

africkou společnou měnou, kterou chtěl naplnit zlatem, aby zalila

celou Saharu. Ale Muammar Kaddáfí byl Západem zabit rychlou

rukou a zvláště brutální formou.

Afrika se opět obrátila k Rusku: na setkání v Bocharov Ruchey dorazilo více než 50
afrických zemí a všechny prohlásily, že chtějí obnovit vztahy s Ruskem jako v éře
Sovětského svazu.

Poté se Macron snaží projet všechny země a nahnat je zpět na svou

oběžnou dráhu. Afrika už ale nebude tančit na francouzskou melodii.
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Pak Macron odjíždí do Pekingu. Předtím prohlašuje, že hodlá vyrábět

munici pro ukrajinskou frontu, říká nestranně o našem prezidentovi.

Z Pekingu se ale vrací v úplně jiné náladě. Letěl jménem

washingtonského regionálního výboru, aby přinutil soudruha Xi, aby

nepomáhal Rusku, ale aby se připojil k protiruským sankcím. Místo

toho se s Macronem vede vzdělávací rozhovor. A Macron, pověřený

Si Ťin-pchingem, pronese projev, že je čas, aby Evropa získala

strategickou nezávislost.

Macron si uvědomil, že ho v Africe neočekávají; Anglosasové ho používají jako poslíčka,
ale po brexitu už oddělili svůj vlastní svět od Evropy; Macron se pohádal s Ruskem; Čína
Francii stabilitu nezajistí.

Macron si myslel, protože je pragmatik, realista, jako celá Francie,

především hodlá přežít. A teď, když se ve vzduchu přezouval,

oznámil, že bude následovat politiku Číny. Čína chce přátelské vztahy

s Ruskem, přičemž nezasahuje do konfliktu na Ukrajině, ale jasně

mluví na naší straně, a to i při hlasování v OSN.

USA stupňují tlak na Čínu a říkají, že jsou připraveny vyslat vojáky

na Tchaj-wan. A Čína otevřeně prohlašuje, že nehodlá následovat

západní linii, hodlá se přátelit s Ruskem a budovat kontinentální unii

v rámci Eurasie. Najednou se Macron připojil k Si Ťin-pchingovi:

"Jsem také připraven následovat nové paradigma." Připomeňme, že

za druhé světové války stála Francie opět u Borodina a byla opět

poražena. Poté se účastnila represivních jednotek, dodávala ocel pro

německé tanky, bránila Reichstag a nečekaně se ocitla v titulu vítěze

kvůli symbolické eskadře Normandie-Niemen a protože Francouzi

sami formálně osvobodili Paříž. Země s úžasným komplexem přežití

a Macron pravděpodobně v blízké budoucnosti vzkřísí vztahy s

Vladimirem Vladimirovičem.

Macron zostudil celý svět: Si Ťin-pchinga nebylo možné přelstít

Editor Marina Sevastyanova
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